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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JOINVILLE 
Data: 25/08/2011 
Horário: 14h30min 
Local: Gerencia Executiva de Joinville/SC sito a Rua nove de Março 241 - Centro 
 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo: 

- INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC – Gerente Executiva  - Jutália Rosa dos Santos 
Rodrigues - Presidente; 
- INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- SST-Silvana Aparecida Bernardino – Suplente 
Presidente; 
INSS/Gerencia Executiva em Joinville/SC- Serviço de Benefícios – Adriane Berti – Titular 
INSS/Gerência Executiva em Joinville-Procuradoria Federal Especializada- Renato Mafra 

Alves 

Governo Federal – Vera Luzia Aparecida Sene Dias - Representante da Delegacia  da 

Receita Federal 

Representantes dos aposentados e pensionistas: 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Joinville/SC: 

- Luiz Carlos Freitas – Titular 

- Antenor Rivaldo da Silva Junior :suplente 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Canoinhas/SC: 

- Nivaldo Moreira – Titular 

Representantes dos trabalhadores: 

- Evangelista dos Santos-Titular Sindicato dos Mecânicos 

- Jaqueline Duarte-Suplente  Sindicato dos Mecanicos 

 

Representantes dos empregadores: 

- Mario Brehm – Titular da Associação Comercial e Industrial de Joinville/SC – ACIJ 
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- Martim Gruber – Titular -Sindicato Rural de São Bento do Sul/SC 

 
II-CONVIDADOS 

     
Anair B Buschirolli -Associação Microrregião Litoral norte 

Willy Dancher – sindicato dos Trabalhadores Rurais de Itapoá 

José Fausto – Cerest 

Acir Veiga- Astramate 

 

III – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 41ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 26 de maio  de 2011  e enviada  

previamente aos conselheiros por e-mail, foi submetida à apreciação do plenário, sendo 

aprovada sem restrições.  

 

IV – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem nesta reunião: 
 
-.Apresentações. 

- Explanação sobre revisão das aposentadorias concedidas entre 1988 e 2003. 

 - Quais situações aplica-se o Acréscimo de 25%. 

- Breve exposição dos Eventos realizados (Gex-Joinville) em Comemoração ao  

Aniversário dos 21 anos INSS.  

- Definir novo cronograma das reuniões do CPS. 

 - Definição da pauta para próxima reunião. 

- Informes 

-Encerramento 

 

  V - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho Sra. Jutália Rosa Rodrigues 
abre a reunião nesta data de 25 de agosto de 2011 as 14:30min cumprimentando a 
todos(as). Aprova-se a ata da reunião anterior, e ficou sugestão para quando enviar via e-
mail, coloca-la no corpo do texto para facilitar leitura de todos e o Sr Freitas enfatiza que 
prefere receber pelo correio, ficando desta forma combinado que será enviado a ele pelo 
correio as atas. Todos apresentam-se . Sra Jutália expõe aos presentes nesta reunião sobre a 
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importância deste espaço para discutir assuntos de interesses da sociedade e ocorreu 
cancelamento de reuniões por falta de pauta, diante disso os conselheiros votam para que as 
reuniões ocorram bimestralmente, permanecendo na última quinta feira as 14:30h, portanto, 
a próxima reunião fica para dia 27/10/11 e havendo necessidade podem solicitar reunião 
extraordinária, aproveita para lembrar que na próxima reunião haverá organização para o 
encerramento anual. Ana Cristina Dutra apresenta a breve exposição das ações realizadas 
na semana do Aniversário do INSS e finaliza colocando que as ações do PEP continuam e 
se houver interesse de associações em palestras entrar em contato para agenda-las, haverá 
semanas comemorativas no decorrer do ano semana do Idoso, Criança, haverá ação com os 
catadores e Sr Freitas questiona se os catadores de materiais recicláveis estão tendo 
aceitação para formalizar-se junto ao INSS. Sra Jutália expõe que os órgãos Federais tem 
compromisso com o meio ambiente bem como levar as orientações a quem esta na 
informalidade, sendo que a Gex Joinville mantem convenio com a Associação de Catadores 
para que todo o material reciclável seja destinado a essa Associação, bem como, mantemos 
visitas ao local, bem como, já foi dada palestras, assim como, orientações na tentativa de 
viabilizar a inscrição no INSS. Sra Adriane Berti deu continuidade com a apresentação 
sobre revisão de teto, explica que foi uma ação em São Paulo que através de um segurado 
que entrou com a solicitação e o processo determinou revisão no benefícios para a 
consideração dos valores dos tetos de 12/1998 e 12/2003, para benefícios concedidos no 
período de 05/04/1991 a 31/12/2003. Portanto, são 126.000 segurados com condições de 
revisão, será avaliado caso a caso para ver se cabe revisão.Não precisa entrar na justiça para 
esta revisão, O pagamento observará a prescrição qüinqüenal a contar de 05/05/2011.O 
material aqui apresentado será repassado aos conselheiros. Esclarece que terá direito 
somente quem recebia teto, segundo Sra Jutália são menos de 5% de segurados nesta 
condição. Sr. Mário verbaliza ter sido boa apresentação e sugere para próxima reunião uma 
apresentação sobre o andamento da aposentadoria da D. de casa. Adriane explica que este 
assunto está tramitando no congresso. Esclareceu ao Sr. Acir que está previsto o Seminário 
com os sindicatos dos trabalhadores rurais da região de Mafra e também palestra aos 
trabalhadores. Adriane finalizou a apresentação sobre a revisão do teto, tirando as dúvidas 
dos participantes. Passou a esclarecer sobre o acréscimo de 25% para as aposentadorias por 
invalidez previdenciária ou acidentária, quando o titular do benefício comprova 
necessidade de auxílio permanente de terceiro. O Sr. Freitas sugere que seja feita uma 
recomendação pelo CPS para que os demais aposentados tenham o mesmo direito. O Sr. 
Freitas ficou de elaborar um texto e apresentar para Adriane e discutir o texto (vai agendar 
um horário). O Sr. Evangelista solicita agendamento com Adriane para conversar sobre 
alguns casos em que os Médicos estão trocando a espécie do benefício de 91 para 31. 
Adriane ressaltou que talvez precise de um Médico Perito presente na reunião. Solicitou 
também que seja feita uma recomendação para o CNPS pedindo solução para o caso do 
longo tempo de espera da agenda de perícia médica, ficou de apresentar texto ou confirmar 
o texto elaborado pelo Conselho das Entidades Patronais no mesmo sentido. As referidas 
recomendações poderão ser aprovadas em reunião extraordinária ou na próxima reunião 
ordinária que acontecerá na última quinta feira de outubro. Sr. Evangelista solicitou 
possibilidade de que seja feita alguma punição para os empregadores que utilizam mão de 
obra de trabalhadores que estão em benefício por incapacidade, pois, o trabalhador tem seu 
benefício cessado, porém o empregador continua impune. Ficamos de discutir o assunto e 
consultar nossos superiores e dar um retorno. Reunião dada por encerrada pela Presidente 
do Conselho. 
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VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

• Apresentações. 
• Breve exposição das Ações realizadas (Gex-Joinville) na Semana da árvore, 
      Semana dos Idosos, Semana da Criança e Ação com Catadores de Materiais 
Recicláveis 
• Aprovação dos documentos (recomendações) a serem encaminhados ao CNPS. 
• Ministério do Trabalho fará Esclarecimentos: Sobre a fiscalização de Trabalho 
• Organização do encerramento anual 
• Pauta da Próxima Reunião 
• Informes 
• Encerramento 

 

VII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a Sra Jutália Rosa dos Santos Rodrigues a presidente do 

plenário e deste Conselho, agradece a presença de todos e declarou encerrada a 42ª reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerencia Executiva de Joinville/SC. Para 

constar, eu, Silvana Aparecida Bernardino, servidora, secretária deste Conselho, lavrei a 

presente ata.  

 

Joinville/SC, 25 de Agosto de 2011 

Sra Jutália Rosa dos Santos Rodrigues  

Presidente do CPS- Gex Joinville/SC 

 


